



MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI  
CERCETĂRII ȘTIINȚIFICE

DIRECȚIA GENERALĂ  
ÎNVĂȚĂMÂNT PREUNIVERSITAR

Nr. 30243/31.03.2016

AVIZAT - D.G.B.-F.  
DIRECTOR GENERAL,  
Mihai Paunică

INSPECTORATUL ȘCOLAR AL JUDEȚULUI MARAMUREȘ	
INTRARE	Nr. <u>1643</u>
IESIRE	
Anul <u>2016</u> Luna <u>03</u> Ziua <u>12</u>	



CĂTRE  
UNIVERSITATEA /INSPECTORATUL ȘCOLAR AL JUDEȚULUI/MUNICIPIULUI

**TOATE ÎNSPECTORATELE ȘCOLARE**

În atenția doamnei/ domnului rector/decan/ inspector școlar general

**Precizări privind desfășurarea Olimpiadei de pregătire sportivă teoretică,  
etapa națională, Baia Mare, jud. Maramureș - 2016**

În anul școlar 2015 - 2016, etapa națională a olimpiadei de pregătire sportivă teoretică se va desfășura, în perioada 19 - 22 aprilie 2016, la Baia Mare, județul Maramureș.

Sosirea participanților se va face în dimineața zilei de marți, 19.04.2016. Vă rugăm să comunicați trenul și ora sosirii dumneavoastră în Baia Mare, la Inspectoratul Școlar al Județului Maramureș, tel.0262.212.114, fax: 0262.211.992.

Informații privind organizarea și desfășurarea concursului vă oferă Inspectoratul Școlar al Județului Maramureș, prin inspectorul școlar de educație fizică și sport, profesor Simona Toma, tel. 0745382604.

Elevii participanți din fiecare județ vor avea asupra lor, în mod obligatoriu, cartea de identitate (sau certificatul de naștere), adeverința de elev, avizul epidemiologic și vor fi însoțiți de un profesor care predă disciplina pentru care se organizează olimpiada.

Conform legislației în vigoare, cheltuielile de transport pentru elevi și pentru profesorii însoțitori se suportă de către inspectoratele școlare, iar cele de masă și cazare de către Ministerul Educației Naționale și Cercetării Științifice. Pentru cazare se va lua legătura cu I.S.J. Maramureș, inspector școlar de educație fizică și sport Toma Simona.

Cheltuielile de transport, cazare și diurnă pentru profesorii din învățământul preuniversitar, membri ai Comisiei centrale a olimpiadei de pregătire sportivă teoretică, vor fi suportate de inspectoratele școlare de unde provin aceștia, iar pentru cadrele didactice universitare de către I.S.J. Maramureș, conform legislației în vigoare. Costul cazării este de maximum 125 lei/zi/persoană.

Elevii care nu vor respecta programul pentru olimpiadă sau care încalcă regulile de comportare civilizată stabilite de Comisia centrală a olimpiadei de pregătire sportivă teoretică, vor fi trimiși acasă, însoțiți de către unul dintre părinți, chemat special, în condiții de urgență, sau de profesorul însoțitor, cheltuielile de transport fiind suportate de părinții elevului în cauză.

Din județul/instituția dumneavoastră participă în Comisia centrală a olimpiadei de pregătire sportivă teoretică cadrele didactice nominalizate în anexa prezentei adrese.

Membrii Comisiei centrale a olimpiadei de pregătire sportivă teoretică vor ajunge la locul de desfășurare a olimpiadei în ziua de 17.04.2016, dar nu mai târziu de ora 16.00. În aceeași zi, la ora 19.00, va avea loc ședința tehnică a Comisiei centrale a olimpiadei de pregătire sportivă teoretică.

DIRECTOR GENERAL,

Alin-Cătălin PAUNESCU